                                      中国最具价值培训资平台

《直击企业经营》与《奇门遁甲-<易经>决策之道》

10月28-29日·成都
11月20-21日·深圳
《直击企业经营》——李强
《奇门遁甲-<易经>决策之道》——叶茂然
2010年，活动全面启动，计划全年在沈阳、成都、深圳、呼和浩特、郑州等全国近十个城市，举办近三十场论坛，与全国的企业及企业家朋友分享管理信息与智慧，抓住2010年这个全球经济复苏的转折时期，引领众多企业把握新起点，运用管理真本事，进行创新管理，实现新一年的新发展。邀请中国启智训练第一人、巨思特教育集团董事局主席，香港巨思特商学院院长，北京巨思特企业管理顾问有限公司董事长李强老师与国际易经发展联合会会长，北京大学、清华大学国学客座教授叶茂然老师为企业精英们精彩授课。
企业的快速发展总是伴随着各种各样的问题，作为企业的领导和管理者，不可能面面俱到，一一解决。只有切中企业发展的脉搏，真正把握企业成功需要解决的关键问题，方能进入制胜的坦途，长久立于不败之地。中国启智训练第一人李强老师主讲《直击企业经营》，以多年管理经验之精髓，系统阐述企业发展面临的关键与本质问题，使您在今后的企业管理中变复杂为简单，一通百通，百战不殆。
《易经》作为“大道之源，群经之首”，內容涵盖了“天道、人道、地道”，是中国文化中决策智慧与成功智慧的集中体现；而奇门遁甲，以易经八卦为基础，结合星相历法、天文地理、八门九星、阴阳五行、三奇六仪等要素，将易经的决策智慧发展成了一个内容丰富、层次分明、准确实用的信息决策体系，可谓中国几千年决策术的集大成者，被历代誉为“最高层次的决策学”。为此我司特邀国际易经发展联合会会长，北京大学、清华大学国学客座教授叶茂然老师带来《奇门遁甲-<易经>决策之道》，为企业家打开通往智慧的决策之路。

《直击企业经营》主讲嘉宾：
李强，特聘专家，中国启智训练第一人。2007年“中国十大杰出讲师”。巨思特教育集团董事局主席，香港巨思特商学院院长，北京巨思特企业管理顾问有限公司董事长。中国经营报专家顾问团高级顾问。清华大学国际化管理总裁高级研修班客座教授。奥康集团高级顾问。奥康大学教授。中国国际华商联合会秘书长。《中国工商》杂志社副主编。正兴集团、曙光集团、苹果集团等诸多企业高级顾问。14年的培训生涯，在全国及全世界40几个国家超过1000万人现场聆听过李强老师的课程，3000家以上的企业接受过他的辅导。政府、企业和个人给予他极高的赞誉，所到之处，受到学员们极其热烈的欢迎，拥有极高的客户满意度。表达能力惊人流畅，是位一流的专业培训大师。

李强老师的音像教材有：《如何经营好企业——直击企业经营》、《为自己工作》、《美满家庭是事业成功的基石》、《成功人际关系》、《成功演讲口才》、《感恩·责任·忠诚》、《做企业真正主人》、《赢销为王》、《成长，成才，成功》、《做中国最好的员工》。
课程收获：

· 抓住企业管理本质，透视企业存在问题，理清企业经营思路。
· 分层面剖析企业发展中可能面临的机遇与挑战，为企业铺平发展途径，为企业家带来治理企业的良方妙药。
· 将复杂问题梳理简化，为企业家拨开云雾见太阳，将企业家从繁琐的事务中解放出来。
课程大纲：

· 组织架构不完善、企业战略不清晰

· 管理执行无系统、系统执行不到位

· 领导不懂财务、不懂人力资源  

· 情感与原则不清、不了解竞争对手

· 不懂如何打造长期保持激情的团队、不懂市场变化与需求

· 不能让员工真正认同企业价值观

· 危机处理

· 缺少改变与创新能力，建立学习型企业

《奇门遁甲-<易经>决策之道》主讲嘉宾：

叶茂然， 国际易经发展联合会会长，北京大学、清华大学等高校总裁班国学授课专家，国际著名奇门遁甲和东方策略学专家，国际易经界奇门遁甲技术标准创始人。叶老师曾遇高人点化，传《太一遁甲经真义》三部，于是数术大成，通晓四柱、紫薇、六爻、梅花、奇门、太乙数、风水学、姓名学、品牌学等。在举世闻名的北京奥运会中，叶老师成为唯一一位在“北京奥运会对中国和世界影响的评估与展望”论坛上面向世界点评奥运场馆风水的易学大师。
选择比努力更重要，无数商界、政界精英正是因为选择了接受叶老师的指导，从而在浮浮沉沉、兴衰不定的商场、宦海中趋吉避凶、化险为夷！因此西门子中国总部经理裴得斯先生说：“叶老师的指导使我们面对席卷全球的金融危机时能够从容不迫，并成功降低了损失。”而大唐发电的郭总更是惊叹：“通过学习奇门遁甲，企业的决策周期大大缩短，而效果却更好！”

授人以鱼不如授人以渔，叶老师秉承易学专家的使命感和责任感，特研发了“奇门遁甲与总裁决策高级训练营”，旨在让更多的社会精英人士借天时、修地利、得人和，用易学大智慧辅佐个人发展与事业经营，让事业走得更稳、更久。
课程收获：

· 了解奇门遁甲这一《易经》最高层次决策学的原理，在领略其魅力之时可超前预知企业前景、项目投资结果；预测营销模式有没有竞争力、产品前景、盈利状况等等
· 学习一到两种简便易学的《易经》决策术数；
· 了解《易经》风水智慧，助力您和您的企业尽占地利优势，走向腾飞。
课程大纲：

· 《易经》是一本什么样的书

· 《易经》决策的原理

· 《易经》决策之术

·  奇门遁甲决策原理

·  梅花易数教您测吉凶

· 《易经》风水智慧

论坛安排：

10月28日/11月20日  上午：9：00-12：00    下午：14：00-18：00

李强——中国启智训练第一人《直击企业经营》
10月29日/11月21日  上午：9：00-12：00    下午：14：00-18：00
叶茂然——国际易经发展联合会会长《奇门遁甲-<易经>决策之道》
票    价：贵宾票：1680元
媒体支持：《新潮》生活周刊  深圳财经生活频道  
联系人：董老师  刘老师

电   话：010-62864303 62863354

传   真：010-62863354
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